PROBLEMA 1:

Al poble de Vila-real hi ha 51000 habitants i quaire estacions
subterranies de captacié d'aigua que subminisiren un total de
18,475 quilcliires per minut.

L'estacié sud subministra 47,62 hectolitres per minut, I'estacié
oest en subminisira 34,3 decalitres per minut i I'estacié est en
subministra 25470 decilitres per minut. Si cada adult beu 2 litres
al dia, quants litres en subministra la Bassa del Poble (estacio
nord) per minut?

Si al coliegi en consumim 1,7 litres per minut de la Bassa del
Poble, quants litres quedaran per a la resta del sector nord?

Tenint en compte I'enunciat anterior, realitza les operacions necessaries
per resoldre el problema. Arrossega, per ordre, els nombres i els simbols
matematics, i escriu el resultat de cada operacio.
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